



Єпископ Кеннет Новаківський

Всесвітлішим, всечеснішим і преподобним отцям,
Преподобним ченцям та черницям,
Дорогим у Христі мирянам Єпархії Пресвятої Родини у Лондоні

15 січня 2020 р.

*Бо прагну вас бачити, щоб поділитися з вами якимнебудь духовним даром,
щоб вас зміцнити, тобто підбадьоритись разом,
між вами, спільною вірою, вашою і моєю.
(Рим. 1:11-12)*

Христос рождається! Славимо Його!

Дорогі браття і сестри у Христі!

Сьогодні, Святий Римський Престол і Блаженніший Святослав, від імені Синоду єпископів Української Греко-Католицької Церкви, оголосили моє призначення на нового єпископа Української греко-католицької єпархії Пресвятої Родини у Лондоні. Від липня 2007 р. я був українським католицьким єпископом Нью-Вестмінстеру, з відповідальністю за територію Бритійської Колумбії та Юкону в Канаді. Для мене це був великий привілей служити єпископом в Нью-Вестмінстері, я буду скучати за Єпархією, вірними та духовенством - моїми дорогими братами та співробітниками у Господньому винограднику.

Дивлячись уже на моє єпископське служіння серед вас, я хотів написати вам короткого листа, щоб висловити свою глибоку радість і надію, готуючись до зустрічі з вами, щоб разом з Вами молитися, і щоб, як ваш душпастир, спільно з Вами подорожувати на шляху християнського учнівства та сопричастя. Чудову програму та обіцянку знаходимо у Діянні Апостолів: «Вони постійно перебували в апостольській науці та спільності, на ламанні хліба й молитвах. І страх напав на кожну душу: багато було чудес і знаків, що їх апостоли робили». (Діян. 2:42-43)

Можливо дехто з вас знає з моєї офіційної біографії, що я народився в Канаді та є правнуком українських іммігрантів. Проте, в офіційній біографії не згадується, що я вперше приїхав до Великобританії у 1974 році, коли мені було 16 років. Це був мій перший із багатьох візитів до Сполученого Королівства. Я не запізнав першого Апостольського Екзарха для українців католиків у Великій Британії, єпископа Августина Горняка, ЧСВВ. Однак я мав щастя знати і, фактично, бути добрим приятелем з блаженної пам'яті єпископом Михайлом Кучмяком, ЧНІ, а також з Владиками Павлом Хомницьким, ЧСВВ та Глібом Лончиною, Студитом. Кожен з цих відданих людей благословив нашу Єпархію своїми особливими харизмами проводу та духовними дарами. Я також хочу висловити своє признання о. Миколаю Матвіївському, Апостольському адміністратору, призначеному Святішим Отцем після резигнації владика Гліба минулого року, за гарну працю, відданість та щирий дух служіння

За останнє десятиліття я брав участь у багатьох зустрічах у Лондоні, та був частим гостем у Єпископському домі. Я служив Божественні Літургії в катедральному соборі, і я вдячний, що мав нагоду молитися з великою кількістю нашого духовенства та вірних. Однак, у мене не було можливості відвідати інші парафії нашої Єпархії. Це те, що я б хотів би зробити якомога швидше. Я з нетерпінням чекаю зустрічі з вами - там, де ви проживаєте. Чекаю можливості розпитати вас про ваші сподівання та турботи, працювати разом з вами та спільно зростати на шляху до спасіння, дарованого нам в Христі Ісусі. Як пише апостол Петро: «Якого ви, не бачивши, любите, в якого, не оглядаючи, віруєте, радіючи радістю невимовною і повною величі, осягаючи ціль вашої віри - спасіння душ ваших. (1. Пт. 1:8-9).

Мої дорогі сестри та браття, знайте, що молюсь за вас та уже радію вами. Смирено прошу Вас супроводжати мене вашими молитвами у цей час мого прощання із Нью-Вестмінстерською Єпархією та підготовки подорожі до мого нового дому та пастви у Сполученому Королівстві.

Всіх Вас віддаю під покров Пресвятої Родини, нашого Господа і Спаси Ісуса Христа, Пресвятої Богородиці і Пречистої Діви Марії, та святого і праведного Йосифа Обручника.

Ваш брат і слуга в Господі,



+ Кеннет Новаківський